Objekt: Alexandria: Claudius Gothicus

Museum: Martin von Wagner Museum
Residenzplatz 2, Tor A
97070 Würzburg
Tel: 09 31 / 31 82 288
museum.na@mail.uniwuerzburg.de

Sammlung: Antike, Griechen, Römische
Kaiserzeit

Inventarnummer: Ka 1656

Beschreibung

Vorderseite: Gepanzerte Büste des Claudius Gothicus mit Lorbeerkranz n. r. Rückseite: Adler stehend n. l., Kopf zurückgewandt, hält im Schnabel Kranz, L-B (= 2. Regierungsjahr des Claudius Gothicus); Perlkreis.

Grunddaten

Material/Technik: Billon; geprägt

Maße: Gewicht: 9.00 g; Durchmesser: 20 mm;

Stempelstellung: 12 h

Ereignisse

Hergestellt wann Ende 269 - Anfang 270 n. Chr.

wer

wo Alexandria

Beauftragt wann

wer Claudius Gothicus (214-270)

wo

Wurde wann

abgebildet (Akteur)

wer Claudius Gothicus (214-270)

WO

[Geographischer wann

Bezug]

WO

Afrika

Schlagworte

- Antike
- Bronze
- Herrscher
- Kupfer
- Münze
- Porträt
- Römische Kaiserzeit
- Stadt
- Tier

Literatur

- A. Geissen, Katalog alexandrinischer Kaisermünzen der Sammlung des Instituts für Altertumskunde der Universität zu Köln II (Opladen 1978), Nr. 3028.
- G. Dattari, Monete Imperiali Greche. Numi Augg. Alexandrini. Catalogi della Collezione G. Dattari (Cairo 1901), Nr. 5417..